
Commission Régionale Mixité du 6 mars 2023  Page 1 | 4 

 
 

 
Procès-Verbal 

Commission Régionale Mixité 
 
 

Réunion du lundi 6 mars 2023 
 
 
Présidente : Nicole CONSTANCIAS 
Présent(e)s : Gisèle BARICHARD, Christine HALLER, Lydie Di RIENZO, Brigitte JUDON, 
Françoise FILLON Annick JOUVE, Nacera LARIBI, Christophe MORCILLO, Nathalie PELIN, 
Pierre PERRAT, Chrystelle PEYRARD, Mireille VALENTIN, David ROCHES 

Excusé(e)s : Alain PELOURSON, Lydia LEAO 
 
Nicole CONSTANCIAS ouvre la séance à 18 h 00 en remerciant les membres présents et 
annonce d’ordre du jour. 

• Plan Mixité : retour sur la réunion de secteur à Aix 
• « Elle et LAuRAFoot 2023 » : choix des sites et avancées 
• « Entrez en Jeu » 9 mars 2023 - partenariat ASSE - LFP - Ligue – Districts 
• Communication LAuRAFoot pour la Journée internationale des droits de la femme : 8 mars 
• Questions diverses. 
 

I °) Plan Fédéral Mixité. Retour sur la réunion de secteur à Aix  

Le 25 février, le plan fédéral mixité a été présenté aux dames présentes (la liste a été 
communiquée en amont aux membres de la CRF). Assez lourd sur une journée du fait du 
déplacement, mais réunion intéressante avec les différentes présentations. Par rapport à nos 
dames « cible », une grosse majorité a répondu favorablement à l’engagement fédéral et 
possibilité d’accompagnement en formation dans les domaines « management coaching » et 
« femmes dirigeantes ». Le thème coaching a été ressenti de façons différentes par les 
participantes. 
La FFF devrait faire un bilan des 4 réunions de secteur pour permettre de rentrer dans le concret 
de ces formations. 

II°) ELLE et LAuRAFoot 2023 

En partenariat avec le Clermont Foot 63, notre manifestation avait été pressenti à Clermont 
Ferrand à l’occasion du match D2 Féminines Clermont Foot 63/ Yzeure le 25 février, en 
l’associant avec la remise de leur label ce même jour. Mais cela n’a pas été possible. 
Entre temps, le match France / Colombie a été annoncé et Nicole a pris des premiers contacts 
avec la FFF pour 150 invitations et un salon d’accueil, l’action ayant été jugée pertinente par la 
commission fédérale. Pour l’instant, malheureusement aucune info à ce jour tant sur l’horaire du 
match que sur la mise à disposition d’un espace. 
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Notre projet pourrait se décliner soit : 
- En repartant sur le modèle adopté pour les précédentes éditions (pour rappel : une femme 

invitée amène une autre dame non licenciée et animation avec des témoignages). 
- En invitant des dames ciblées LAuRAFoot avec ateliers de réflexion, pour faire vivre notre 

réseau (rôle de marrainage par ex, comment convaincre les dames à s’investir…) 

Cette seconde déclinaison est retenue par les membres présents. Il faut toutefois prendre en 
compte que le match est le vendredi soir et qu’il va être compliqué pour certaines dames d’arriver 
dans les délais. Un quota par District pourrait être établi en fonction des invitations mises à notre 
disposition.  
Le contenu pourrait être un accueil vers 19 h 00 et s’orienter plutôt sur un format court en 
présentant les objectifs aux invitées et se baser sur les priorités du plan Mixité. Si on a plus de 
temps, prévoir éventuellement un atelier thématique en s’inspirant des thèmes développés à Aix. 
Il est également suggéré de faire un envoi de questions ouvertes aux invitées et y apporter les 
réponses à ce moment- là, ou encore proposer les échanges plus tard par visio.  
Planning : Envoi du mail aux personnes cibles :  dès que nous aurons des certitudes (horaire du 
match, mise à disposition d’un salon, budget...) vers le 13 mars.  Date limite le dimanche 2 avril 
minuit. 
Réunion de la commission le 17 mars 18h00 en visio. Si d’autres suggestions d’ici là, merci 
d’envoyer un mail à Nicole et/ou à la commission. 
A priori Chrystelle et Christophe seront absents le 7 avril. Un point complet des moyens humains 
sera fait à la prochaine réunion. 

III°) Communication LAuRAFoot pour la journée internationale des droits de la femme du 
8 mars 2023 

David va publier sur le site des chiffres avec une mise en avant des clubs ayant le plus grand 
ratio de dirigeantes.  #Vive la Mixité. 
Selon infos : annonce de notre action Elle et LAuRAFoot. 
Prochain magazine « Tribune » : sujet sur la mixité.  

IV°) Entrez en jeu : 9 mars 2023 – partenariat ASSE – LFP – Ligue – Districts 

Femmes supportrices non licenciées de l’ASSE. Présentation avec des témoignages et 
renseignements auprès de stands des districts 42 et 43 et Ligue 

V) Questions diverses 

Réunion préparatoire du Festival U13 Pitch le 22 mars à 17h30 à Feurs. Reconduction foot en 
marchant souhaité. Voir si quelqu’un peut représenter notre commission. 
Les avancées et échanges de la CRM se feront par mail la semaine prochaine. 
Réunion de la commission le 17 mars 18h00 en visio. 
 

La Présidente de la CRM, La Secrétaire de séance, 

Nicole CONSTANCIAS Mireille VALENTIN 


